















 N_{2} 5 (14309)

Сайт: http://stepnaya-now.ru

Газета основана в 1932 году Пятница, 7 февраля 2025 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Короткой строкой

***В рамках реализации федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» сотрудниками Центра социального обслуживания была организована доставка и сопровождение граждан 65 лет и старие, проживающих в х. Камышев, в ЦРБ Зимовниковского района для прохождения профилактических осмотров и диспансеризации. По вопросам доставки обращаться по адресу: п. Зимовники, ул. Совхозная, д. 20 а, контактный телефон 8 (86376) 4-40-41, телефон "горячей линии" 8 (900)135-86-63.

***Пункт отбора на военную службу по контракту города Ростова-на-Дону приглашает мужчин в возрасте от 18 до 60 лет поступить на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации. За дополнительной информацией обращаться по адресу: Ростов-на-Дону, улица Оганова, 22, справки по телефону +7(863) 235-15-23.

***Обучающаяся Дома детского творчества п. Зимовники объединения "HappyEnglish" Кравченко Софья заняла 2 место в районном конкурсе детского рисунка "С Новым годом, защитник Родины!" и получила диплом и памятные подарки.

***27 января в социально-культурном центре "Сокол" были проведены мероприятия, посвященные 81-й годовщине снятия блокады города Ленинграда "Мы помним героев имена", "Живая история. Хлеб в блокадном Ленинграде". В мероприятиях приняли участие 48 обучающихся Зимовниковской средней общеобразовательной школы №10. Ребята посмотрели фильм-драму "Блокадный дневник".

*** Сотрудники администрации Зимовниковского сельского поселения, совместно с работниками подрядной организации "ИП Шахаев", в связи с вводом в эксплуатацию вновь построенной линии уличного освещения провели демонтаж старой, отключенной от питания линии уличного освещения по улице Магистральной.

***В дань памяти о трагедии, с которой столкнулись жители Ленинграда, студенты Зимовниковского педагогического колледжа приняли участие в акции "Блокадный хлеб". «Блокадный хлеб» - символ тех тяжелых лней, когла кажлый кусочек хлеба был на вес золота. В период блокады норма выдачи хлеба составляла всего 125 граммов на человека в сутки. Для сравнения, студенты могли увидеть, как выглядит такой кусок хлеба, и почувствовать, насколько он мал.

***Ученик 10 класса Зимовниковской СОШ №10 Могилевский Михаил стал победителем всероссийского конкурса литературного творчества "Рифмы Артека" и был награжден путевкой в МДЦ "Артек".

***В Гуманитарный центр при храме святых первоверховных апостолов Петра и Павла в п. Зимовники была доставлена вешевая помощь из Волгодонской епархии. Сестра милосердия Лидия и водитель Михаил привезли целую «Газель» вещей, предметов ухода за маленькими детьми, игрушек и тканей. Большинство вещей сестра Лидия подготовила самостоятельно в качестве волонтерской деятельности. Часть предоставлена Петро-Павловским приходом г. Волгодонска и центром Гуманитарной помощи Волгодонской епархии. Вещи поступили в хорошем состоянии.

*** Программа "Пушкинская карта" предоставляет молодежи возможность посещать культурные мероприятия за счет государства. Оформить Пушкинскую карту можно через портал "Госуслуги". Если нет подтвержденного профиля (аккаунта) в системе, заявку легко сделать через банковское приложение или в любом отделении Почта Банка, где доступна пластиковая карта. Кроме того, все пользователи могут зарегистрироваться в мобильном приложении "Госуслуги. Культура", доступном для платформ Android и iOS, для просмотра остатка средств и афиши мероприятий.

С 22 по 26 января в городе Сальске проходило Первенство Ростовской области по боксу среди юношей 2011-2012 г.р.

155 лучших спортсменов из боксерских клубов Ростовской области собрались выявить сильнейшего. Поселок Зимовники представляли боксеры из детско-юношеской спортивной школы Зимовниковского района и физкультурно-спортивного клуба "Игра". Ребята показали очень хороший результат. В весовой категории до 40 кг 5 место занял Алексей Пушкарёв. В весовой категории до 44 кг Рамазан Мамадалиев провел 2 боя и занял 3место. В весовой категории до 46 кг Игорь Гузеев провел 4 боя и занял 2 место. В весовой категории до 54 кг

Вернулись с медалями

Рамазан Мамедов провел 2 боя и занял 3 место.

В весовой категории до 63 кг Азиз Рузманов провел 3 боя и занял 1 место, также в весовой категории до 70 кг Матвей Корсун провел 2 боя и занял 1 место



Все победители и призеры Первенства Ростовской области вошли в состав сборной Ростовской области и будут защищать честь нашего региона на первенстве ЮФО, которое будет проходить с 10 марта в г. Майкоп



Также в спорткомплексе города Сальска проводилось открытое первенство города Сальска по боксу среди юношей 2013-2014 г. рождения. По итогам соревнований 2 место занял Константин Ковалев, а Ясин Мамедов и Мухаммед Мамадалиев заняли первые места.

Подготовили ребят тренеры Юрий Шкуркин и Дмитрий Богомазов. Поздравляем спортсменов и тренеров с достойным результатом.

Желаем новых вершин и новых побед!

Факты, события

Блистали талантами «Зимние узоры»

25 января в станице Кутейниковской прошёл VII межрайонный литературно-песенный фестиваль, который в очередной раз собрал поэтов, прозаиков, бардов из городов Волгодонска, Цимлянска и Пролетарска, а также Дубовского, Зимовниковского, Орловского и других районов.



С приветственным словом перед участниками фестиваля выступил председатель оргкомитета Александр Петрович Щука, он также исполнил свою авторскую песню. Доброе напутствие фестивалю дал настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы ст. Кутейниковской отец Андрей Агин.

В фестивале приняли участие и поэты литературно-поэтического клуба «Вдохновение» МЦБ Зимовниковского района. С приветственным словом выступил председатель Зимовниковского литературного объединения В.А. Марченко. Он передал в дар новый сборник стихов и прозы «А мы с Доном совсем рядом...», прочёл свои стихотворения. Также стихи читали Е.И. Герман, И.А. Заровский. Матасов В.В. написал музыку на стихи Е. Жищенко и В. Стасюк, и дуэтом с Глущенко Л.С. они исполнили песни «Россиюшка» и «Мать родная Земля».

Фестиваль прошел в теплой дружеской атмосфере. Участники смогли показать свое мастерство в исполнении стихов, песен, прозы. Каждый участник фестиваля получил диплом об участии. Фестиваль поэтов и авторов – это площадка для творческого самовыражения, место, где участники обменялись опытом и вдохновились работами других участников.

Шахматисты завоевали «серебро»

Шахматисты Зимовниковской ДЮСШ приняли участие во Всероссийском онлайн-турнире «Кубок Югры-2024». Это были командные соревнования по быстрым шахматам с контролем времени 5 минут +3 секунды добавления за ход каждому участнику.

Это был настоящий шахматный марафон: соревнования проходили в течение пяти дней на новой платформе mychess. По итогам каждого игрового дня команды завоёвывали зачётные очки в зависимости от занятых мест.

Наши команды упорно боролись во все соревновательные дни. В одном из турниров даже удалось одержать победу, хотя соперники были более чем серьёзные: команды городов Москвы, Санкт-Петербурга, Сургута, Лянтора, Нефтеюганска и др.

По итогам 5 зачётных турниров команда ДЮСШ-1 Зимовники (Семено Андрей, Уманцев Дмитрий, Харьковская Анна, Алёхина Дарья) за-





воевала серебряные награды, уступили только школьникам из Москвы! Молодцы! Гордимся! Наша вторая команда (Замковой Артём, Дмитриенко Иван, Школа Алина, Мережко Татьяна) завершила борьбу на итоговом седьмом месте. Команлы, занявшие призовые места, были награждены дипломами, медалями и памятными призами от оргкомитета. Участники соревнований получили сертификаты.

Поздравляем ребят и их тренера Оболенскую Анастасию Александровну с отличным результатом и желаем им дальнейших успехов и побед!

> Страницу подготовила С. КРАВЧЕНКО.